

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Bid Receiving Public Works and Government
Services Canada/Réception des soumissions\Travaux
publics et Services gouvernementaux Canada
Building S-111
CFB Petawawa
Petawawa
Ontario
K8H 2X3
Bid Fax: (613) 687-6656

SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION

The referenced document is hereby revised; unless otherwise
indicated, all other terms and conditions of the Solicitation
remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire,
les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services Canada Supply
and Services Operation
Petawawa Procurement
Building S-111
CFB Petawawa
Petawawa
Ontario
K8H 2X3

Title - Sujet Vehicle Parts and Accessories	
Solicitation No. - N° de l'invitation W0107-13MR01/B	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client W0107-13MR01	Date 2014-03-18
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$PET-906-1260	
File No. - N° de dossier PET-3-39017 (906)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2014-04-14	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Cook, Wayne	Buyer Id - Id de l'acheteur pet906
Telephone No. - N° de téléphone (613) 687-6655 ()	FAX No. - N° de FAX (613) 687-6656
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Modification n° 2
Pièces et accessoires pour véhicules

Cette modification vise à répondre aux questions d'un soumissionnaire potentiel:

Question 1

Page 20, article 2 – Pouvez-vous fournir plus de détails sur le type de véhicule, la taille du moteur, le type de carrosserie, s'il s'agit d'un véhicule à quatre roues motrices, etc.?

Question 2

Page 21, article 16 – Est-ce que le nombre voulu d'arbres est bien 17 434?

Question 3

Page 22, article 21 – Pouvez-vous fournir plus de détails sur le type de véhicule et la taille du moteur? Est-ce que le nombre voulu d'ensembles de radiateur est bel et bien 1 349?

Question 4

Nous nous sommes faits dire dans le passé que cette OCIR comprenait également les écrous et les boulons, etc. Comme je ne vois pas ces articles dans la liste des articles exclus, cela signifie-t-il que l'achat de tels articles est considéré comme acceptable dans le cadre de cette offre à commandes? Veuillez préciser.

Réponse 1

Il s'agit d'une fourgonnette de la série G, modèle 1500 , ayant un moteur huit cylindres.

Réponse 2

La bonne quantité d'arbres est 143.

Réponse 3

Il s'agit d'un moteur diesel huit cylindres de 6,4 litres, et le nombre nécessaire est 149.

Réponse 4

Oui

Toutes les autres modalités de la demande de proposition demeurent inchangées.